



## **Tung Oil & Brazilian Rosewood Oil Exterior Finishing System**

### **Technická data - Popis produktu:**

American Wood Tung Oil & Brazilian Rosewood Oil Exterior Finishing System

je unikátní směs olejů jihoamerického stromu *Aleurites fordii* a brazilského Rosewood . Původně byl vyvinut na ochranu produktu ze dřeva používaných v exteriérech. Olej je použitelný na všechny typy dřevin a to jak na měkké ( např. borovice), tvrdé (např.dub) i na exotické dřeviny (např. merbau). Nátěr proniká hluboko do struktury dřeva a na povrchu nezanechává žádný film. Poskytuje ochranu proti ultra fialovému záření a stabilizuje strukturální soudržnost dřeva.

Doporučeně použití pro veškeré dřevěné venkovní konstrukce jako terasy, obklady, nábytek a ploty. American Wood Tung Oil & Brazilian Rosewood Oil Exterior Finishing System zajišťuje ochranu dřeva proti vodě, povětrnostním podmínkám i plísním. Jedná se o čirý netónovaný produkt, který svým složením nechává vyniknout přirozenou krásu dřeva.

Odolnost proti vodě. Aplikace jedné vrstvy zajišťuje hloubkovou penetraci dřeva a poskytuje tím dokonalou odolnost proti vodě.

### **Složení:**

Vysoce kvalitní směs olejů jihoamerického stromu *Aleurites fordii* a brazilského Rosewood s nízkým obsahem těkavých organických sloučenin.

### **Schnutí a vyzrávání:**

Povrch je suchý na dotek po 3 hodinách, k celkovému vyschnutí dochází po 12 hodinách .

### **Doporučení:**

Minimální teplota při aplikaci produktu 16 C. Neaplikujte produkt na povrchy horké na dotek.

### **Povrchová úprava:**

Nátěr je po zaschnutí čirý s polo-matnou povrchovou úpravou.

### **Barevnost:**

Produkt je bezbarvý a zcela zachovává původní barvu dřeva.

### **Krytí:**

Na hladkých površích dosahuje krytí přibližně 40-60m<sup>2</sup> na galon (3.875l), pro hrubé povrchy tato hodnota 25-35 m<sup>2</sup> na galon (3.875 l ). Tyto hodnoty se mění v závislosti na pórovitosti podkladu.

### **Balení:**

K dispozici v balení po 3,875 l a 0,95 l.

### **Bezpečnost:**

Pro dosažení optimálních výsledků je nutná správná příprava povrchu a odpovídající klimatické podmínky. Produkt není určen pro použití v interiérech. Pro úpravu vnitřních dřevěných povrchu použijte The Legendary American Wood Oil.

**Technické specifikace:**

Tento produkt odpovídá požadavkům nařízení EU 2004/42/CE na regulaci těkavých organických sloučenin.

**Ekologické informace:**

American Wood Tung Oil & Brazilian Rosewood Oil Exterior Finishing System nepoškozuje životní prostředí.

**Čištění a likvidace:**

K čištění nástrojů použijte terpentýnový olej.

**Pozor :** při nesprávné likvidaci hrozí nebezpečí samovznícení tkanin nasáklých American Wood Tung Oil & Brazilian Rosewood Oil Exterior Finishing System . Po použití uložte veškerý materiál, který přišel do styku s olejem do uzavřených nádob s vodou. Prázdné obaly a nezpracované zbytky nutno zlikvidovat v souladu se státními předpisy. Po použití uzavřete.

**Fyzikální a chemické složení:**

Vodo odpudivý. Čas schnutí : přibližně 12 hodin, v závislosti na teplotě a vlhkosti

Hmotnost: 3.9 kg v balení jeden galon (3,875 L )

Tloušťka nánosu : Minimální z důvodu dobře hloubkové penetrace dřeva

Životnost: minimálně 2 roky v uzavřeném originálním balení při pokojové teplotě

Aktivní látka: směs olejů jihoamerického stromu Aleurites fordii a brazilského Rosewood

Bod vzplanutí: 93 C

Bod varu : >250 C

Obsah těkavých organických sloučenin : max. 1g / l

**Pracovní postup:**

Pro dosažení maximální kvality je důležitá příprava podkladu.

Podklad musí zbaven veškerých nečistot. Předchozí povrchovou úpravu dřeva nutno odstranit přebroušením.

**Způsob aplikace :**

Povrch pro nanášení musí být suchý po dobu 48 hodin před aplikací.

Před použitím důkladně protřepejte. Optimálních výsledků dosáhneme použitím štětců, aplikátorů z ovčí vlny nebo nástřikem. K zajištění maximální penetrace je nutné po 30 minutách z upravovaných ploch suchým bavlněným hadrem setřít přebytek oleje.

Počet vrstev: 1 vrstva

**Bezpečnostní opatření:**

American Wood Tung Oil & Brazilian Rosewood Oil Exterior Finishing System zasychá během 12 hodin. Kompletní vyzrání nastává během 30 až 90 dnů.

**Dostupnost:** Woodblock., Wolkerova 9,160 00Praha 6, tel.224312163, [office@woodblock.cz](mailto:office@woodblock.cz), [www.woodblock.cz](http://www.woodblock.cz)